



**Corrigendum#2**  
Hiring of Services for Comprehensive Insurance Coverage (Standard fir and allied perils) for FY 2024-25 for M/s HNGPL  
Tender No.: HNGPL/HARIDWAR/INSURANCE/23-24/01

Date - 27.02.2024

| Sl.No. | Description  | Clause / Para / Section   | Amendment / Addition / Modification / Deletion   |
|--------|--|---|--|
| 1      | The bidder must have executed at least One Large / Mega Risk Insurance Cover, of sum insured in excess of Rs. 71 Crore in any single location, as Lead Insurer in Oil & Gas Sector / Petrochemical / Chemical & Fertilizer / Power Sector / Steel Sector / Coal Sector in preceding 7 years reckoned from the Bid Due date.<br>OR<br>The bidder must have executed at least one Fire Insurance Cover, of sum insured in excess of Rs. 35.5 Crore, as Lead Insurer in Oil & Gas Sector / Petrochemical / Chemical & Fertilizer / Power Sector / Steel Sector / Coal Sector in preceding 7 years reckoned from the Bid Due date. | Section 1.1 - Clause No. A.1 of Technical Criteria of BEC                             | <b>Amendment:</b><br>The bidder must have executed at least One Large / Mega Risk Insurance Cover, of sum insured in excess of <b>Rs. 46.45 Crore</b> in any single location, as Lead Insurer in Oil & Gas Sector / Petrochemical / Chemical & Fertilizer / Power Sector / Steel Sector / Coal Sector in preceding 7 years reckoned from the Bid Due date.<br>OR<br>The bidder must have executed at least one Fire Insurance Cover, of sum insured in excess of <b>Rs. 23.22 Crore</b> , as Lead Insurer in Oil & Gas Sector / Petrochemical / Chemical & Fertilizer / Power Sector / Steel Sector / Coal Sector in preceding 7 years reckoned from the Bid Due date. |
| 2      | STANDARD FIRE AND SPECIAL PERILS POLICY (SOR Item: 2-A) AND BURGLARY & HOUSEKEEPING POLICY (SOR Item: 2-B)   | Section 4 - Clause No. 3.B.2  | <b>Amendment:</b><br>Kindly read mentioned statement as " <b>The Plant &amp; machineries will include Compressors, Dispensers, Stationary &amp; Movable Cascades, Accessories, Signage, Pipelines, Piping, Fittings, Civil Works including Buildings, etc.</b> " instead of The Plant & machineries will include Compressors, Dispensers, Metering Skids, DRS, MRS, Stationary & Movable Cascades, Accessories, Signage, Pipelines, Piping, Fittings, Civil Works including Buildings, etc. and <b>the Sum insured under this policy would be Rs. 43.81 Crores on re-instatement basis.</b><br>All other details shall be prevail as mentioned in this clause.         |
| 3      | ALL RISK POLICY FOR EQUIPMENT'S AND LINE PACK GAS (SOR Item-6)   | Section 4 - Clause No.- 3.B.6   | <b>Amendment:</b><br>Kindly read mentioned statement as " <b>This policy would cover all risk including terrorism relating to equipments-Steel lines, MDPE Lines, LMC Work, DRS (laid underground and over ground) and line pack Gas.</b> " instead of This policy would cover all risk including terrorism relating to equipments-pipelines (laid underground and over ground) and line pack. and <b>the sum insured would be Rs. 103.81 Crores [Breakup of Rs. 103.81 Crores, Equipment's-Steel lines, MDPE Lines, LMC Work, DRS is Rs. 103.55 and Gas in Line pack is Rs. 0.26 Crores]</b><br>All other details shall be prevail as mentioned in this clause.       |
| 4      | BID DUE DATE & TIME OF BID SUBMISSION, DATE & TIME OF UN-PRICE BID OPENING (TECHNO COMMERCIAL PART)  | Clause No. 2 (K, M & N) of IFB, Point D of BDS and Cut-out slip of Physical documents | <b>Amendment:</b><br>Clause No. 2 (K, M & N) of IFB of Tender Stands modified as below:<br>"Bid Submission Due Date and time: upto 1400 hrs.(IST) on 05.03.2024"<br>"Un-priced Bid opening Date & Time (Techno Commercial Part): At 1500 hrs. (IST) on 05.03.2024"   |
| 5      | Revised Schedule of Rates-1  | Section V   | <b>Amendment:</b><br>Kindly follow Revised Schedule of Rates-2   |

**Note:**  
1. Any addendum / corrigendum/clarification shall be integral part of the Bidding Documents and shall be submitted by bidders duly signed and stamped in their bid.  
2. Bidder those who have not yet submitted the bid, shall submit their bid as per Corrigendum-1 & Corrigendum#2.  
3. All other terms and conditions shall remain unchanged as per tender document.

Sign & stamp of Bidder